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41ª (QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA 
01 DE DEZEMBRO DE 2025

ÀS 18:30h (Dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

DIRETORIA-GERAL
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ORDEM DO DIA
(Uso da Tribuna Livre)

Sra. Silvia Mello solicita uso da tribuna para explanar sobre sua turnê na Europa representando 
Brumado como escritora e cantora juntamente com a Embaixada do Brasil como membro da 
Delegação Brasileira de Escritores.

Sr. Paulo Roberto Reis Silva solicita uso da tribuna para explanar o Projeto Social Capoeira na 
Praça (PSCP) com objetivo de apresentar e divulgar seu Projeto voltado á prática da capoeira 
que atende crianças, jovens e adultos em situação de vulnerabilidade, promovendo a inclusão, 
cultura e cidadania.

(EM APRESENTAÇÃO)

PROJETO DE LEI Nº072/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
Inclui  a  leitura  da  Bíblia  Sagrada  como recurso paradidático  para  a  disseminação Cultural,  
Histórica, Geográfica e Arqueológica de seu conteúdo no município de Brumado.

PROJETO DE LEI Nº071/2025
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
Estima a receita e fixa a despesa do Município de BRUMADO para o exercício financeiro de 2026  
e dá outras providencias.

PROJETO DE LEI Nº070/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA
Declara de utilidade Pública a Associação Comunitária dos Pequenos e Micros Produtores 
Rurais das Comunidades de Bernardo José, Contendas, Pedras e Adjacências, situada no 
município de Brumado, Estado da Bahia.

(EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

PROJETO DE LEI Nº 067/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA
Declara de utilidade Pública a Associação Comunitária dos Produtores Rurais da Lagoa de 
Dento, São Felipe, Corredor e Poção, situada no município de Brumado, Estado da Bahia.

(EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

INDICAÇÃO Nº 776/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA
Indicar  ao Chefe do Executivo,  Sr.  Fabricio Abrantes,  Reforma do Cemitério,  no Distrito  de 
Arrecife, neste Município.
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INDICAÇÃO Nº 777/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA)
Indicar  ao Chefe do Executivo,  Sr.  Fabricio Abrantes,  QUE O MUNICÍPIO INSTALE DISPLAY 
PRÓXIMO AOS RADARES DA NOSSA CIDADE, NO MUNICÍPIO DE BRUMADO-BA.

INDICAÇÃO Nº 778/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA)
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  QUE  A  SECRETARIA  DE 
INSFRAESTUTURA  FAÇA  PAVIMENTAÇÃO  ALFALTICA  EM  DIVERSAS  RUAS  NO  BAIRRO 
MARCADO TAIS COMO RUA TIRADENTES, CARLOS BONIFÁCIO TEIXEIRA, RAPOSA TAVARES 
DENTRE OUTRAS, NO MUNICÍPIO DE BRUMADO-BA.

INDICAÇÃO Nº 779/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, NA INSTALAÇÃO DE SEMÁFOROS COM 
PLACAS DE AVISOS E PINTURA DAS FAIXAS DE PEDESTRES, NO CRUZAMENTO DA AVENIDA 
DOUTOR GUILHERME DIAS E RUA DECLINO DE CARVALHO.

INDICAÇÃO Nº 780/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, SUBSTITUA A ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO 
BAIRRO BOM JESUS POR LÂMPADAS DE LED.

INDICAÇÃO Nº 781/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr.  Fabricio Abrantes, ao realizar o Concurso Público para a 
Guarda Municipal,  seja reservada uma quantidade específica de vagas destinadas ao gênero 
feminino.

INDICAÇÃO Nº 782/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA)
Indicar  ao Chefe  do Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  Seja  realizada a  revitalização da Rua 
Deocleciano Gomes, localizada no Bairro Olhos d' Água.

INDICAÇÃO Nº 783/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINHCA)
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  que  seja  construída  uma  Passagem 
Molhada no Riacho do Calixto,  onde facilitará  o acesso às comunidades:  Baixão,  Pedra do 
Mocó, Gameleira, Fazenda Quixaba, Boa Sorte e Braúnas, no Distrito de Ubiraçaba, Zona Rural,  
neste município.

INDICAÇÃO Nº 784/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes para que seja feita uma visita e os serviços 
de drenagem e de construção de rede de esgoto em ruas da Vila Presidente Vargas. 
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INDICAÇÃO Nº 785/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade em realizar uma poda de  
árvore na Praça dos Meira, CEP: 46.100-101 centro.

GUSTAVO DIAS SANTANA
Diretor Legislativo

Portaria 06/2025
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